

- Specifiche tecniche - PLSC250:
- Potenza: 1.5 KV
- Resistenza isolante: >2 MW
- 4 canali DMX per inclinazioni orizzontali, verticali, colori e gobos
- Protocollo: Standard DMX 512
- 7 colori + bianco
- 4 gobos + strobo
- Movimento orizzontale: 175°
- Movimento verticale: 80°
- Dispositivo di sicurezza: Interruttore autotermico
- Dimensioni: 526mm x 240mm x 225mm
- Peso: 8 chilogrammi

Istruzioni per l'uso

- Ci sono 10 interruttori DIP
- I DIP da 1 a 6 permettono di collegare multi-unità con un controller (Vedere in allegato le istruzioni per l'uso degli interruttori DIP)
- Il DIP 7 serve a riprogrammare il posizionamento orizzontale
- Il DIP 8 serve a riprogrammare il posizionamento verticale
- I DIP 9 e 10, posizionati su ON, mettono l'apparecchiatura in posizione di pausa senza controller collegato.

Manutenzione:

- Collocare sempre l'apparecchiatura in un luogo secco
- L'uso non continuo della lampada ne permette una maggiore durata
- Pulire regolarmente le lenti e il ventilatore dell'apparecchio in modo da mantenere temperatura e luminosità regolari.
- Evitare l'utilizzo di solventi organici (ad esempio alcool) per pulire la superficie esterna dell'apparecchiatura.

Avvertenze:

- L'apparecchiatura è stata accuratamente testata e confezionata dal produttore. Assicuratevi che la confezione e l'apparecchiatura siano in buone condizioni prima di procedere all'installazione e all'uso.
- Perdite causate da un cattivo uso dell'apparecchiatura, sulla base delle indicazioni di questo manuale, non potranno imputarsi al produttore o al rivenditore.
- Questo manuale può essere soggetto a modifiche senza notifica da parte del produttore.

Attenzione!

Prevenite gli shock elettrici!

Per qualsiasi riparazione rivolgetevi a tecnici qualificati!

Prima di qualsiasi installazione o riparazione assicuratevi che l'alimentatore sia stato disinserito!

Evitate l'utilizzo di errata tensione o di lampade inadatte!

Alta temperatura. Tenete l'apparecchiatura lontano da materiale infiammabile. Non toccate l'apparecchiatura quando è in funzione!

Non avvicinate gli occhi al fascio di luce!

Importante!

- L'apparecchiatura può essere installata, messa in funzione e riparata solo da tecnici qualificati.
- L'apparecchiatura è utilizzabile solo in locali al chiuso.
- Prima dell'utilizzo, assicurarsi che non abbia subito danni durante il trasporto
- Prima di sostituire la lampada, disinserire l'alimentatore e attendere che la lampada si raffreddi. La temperatura in superficie potrebbe essere superiore a 200°
- Non toccare la lampada con le dita
- Chiudere la copertura prima di operare
- L'apparecchiatura va sempre installata in un posto ventilato. Assicurarsi che il ventilatore di scarico funzioni regolarmente.
- Tenere l'apparecchiatura a contatto con il suolo.
- Il fatto che l'apparecchiatura, al suo primo utilizzo, emani un leggero odore o fumo è da considerarsi normale.
- Fragile! Non scuotere l'apparecchiatura.

Specifiche tecniche e caratteristiche

- Alimentatore: AC 230V 50/60Hz
- Potenza massima: 280 Watts
- Lampada: HSD 250 PLLPHSD250

Appendice

TABELLA INTERRUITORI DIP

Questa tabella indica i posizionamenti degli interruttori DIP per le unità 1-64 collegate le une con le altre. Per individuare un posizionamento, localizzare le unità nella tabella. Seguire la riga verso sinistra per individuare il posizionamento degli interruttori 1, 2 e 3 e la colonna verso l'alto per individuare il posizionamento degli interruttori 4, 5 e 6. "O" indica che l'interruttore è in posizione off, "1" indica che l'interruttore è in posizione on. Gli interruttori 7, 8, 9 e 10 sono sempre in posizione off quando è inserito il controller.

Esempio: la tabella mostra i posizionamenti per l'unità 50 che sono 1, 0, 0 per gli interruttori 1, 2 e 3 e 0, 1, 1 per gli interruttori 4, 5 e 6. Ciò significa che gli interruttori 1, 5 e 6 vanno posizionati su on e tutti gli altri su off.

Technical Specifications - PLSC250:

- Power: 1.5KV
- Insulating resistance: >2MW
- 4 DMX channels for pan, tilt, colors and gobos
- Protocol: Standard DMX 512
- 7 colors + white
- 4 gobos + strobe
- Pan movement: 175°
- Tilt movement: 80°
- Safety: Auto thermal cut-off
- Dimensions: 526mm?240mm?225mm
- Weight: 8 kilograms

Setting address

- there are 10 DIP switches
- Setting DIP 1-6 enable you to link multi-units with one controller (See the DIP switch setting tables attached with)
- DIP 7 is for resetting the pan position
- DIP 8 is for resetting the tilt position
- Set DIP 9 and 10 ON for resting without controller linked

Maintenance

- Always keep the apparatus in dry.
- Intermittent use longer life of lamp.
- Clean fan and lenses regular to keep the normal temperature and brightness.
- Please do not use any organic solvent, e.g. Alcohol, for cleaning the case of the apparatus.

Notice

- The apparatus is tested and packed properly by the manufacturer. Please make sure the packing and/or the apparatus in good conditions before install and use.
- Any loss caused by improper uses according this manual will not be assumed by the manufacturer and/or dealers.
- This manual is subject to change without notification.

Warning!

Be care of electric shock!

- Refer to qualified technicians only before any service.
- Make sure power supply cut off before installing or service.
- Avoid to use improper power voltage or inapposite lamp.
- High temperature Keep the apparatus from flammable material. Never touch the apparatus by hand when the apparatus is working.
- Keep your eyes away from direct expose to the light beam.

Important!

- The apparatus can be installed. Operated or serviced by competent technicians only.
- The apparatus is for indoor uses only.
- Please check if there is any damage during transportation before use.
- Before replace lamp, please cut off the power supply and wait till the lamp is cooled. The surface temperature could be over 200°.
- Please do not touch the lamp directly with fingers.
- Fasten the cover before operating.
- Always install the apparatus in the ventilated place. Check for sure the exhaust fan working normally.
- Keep the apparatus earth connected.
- It is normal when the apparatus produces a little smoke or smell at its first use.
- Fragile! Never shake the apparatus.

Technical specifications and features

- Power supply: AC 220V 50/60Hz
- Rated power: 280 Watts
- Lamp: HSD 250 PLLPHSD250

Appendix:

DIP-SWITCH TABLE

This table shows DIP-switch settings for units 1-64 linked with each other. To find a setting, locate the units in the table. Follow the row to the left to find the setting for pin 1 through 3; follow the column to the top to find the setting for pin 4 through 6. A "0" indicates the pin is turned off and a "1" indicates the pin is turned on. Pin 7 through 10 is always switched OFF when setting a controller address.

For example: The table shows the setting for unit 50 is 1,0,0 for pins 1-3 and 0,1,1 for pins 4-6, pins 1,5, and 6 are set to on; pins 2,3,7,8,9; and 10 are set to off.